Контрольная работа по алгебре № 5

« Одночлены. Арифметические действия над одночленами»
Вариант 1.

1. Упростите выражения:
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       2. Выполните действия:

             а) -8[image: image14.png]


 ·  ( - [image: image16.png]


n[image: image18.png]


);                    б) 24[image: image20.png]c’

1247



q : (-8[image: image22.png]


)
       3. Возведите в степень одночлен:
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       4. Решите задачу.

      Для ремонта квартиры купили 23 рулона обоев. На спальную комнату обоев потратили на 3 рулона обоев больше, чем на коридор. Для ремонта столовой обоев понадобилось в 3 раза больше, чем на ремонт коридора. Сколько рулонов обоев понадобилось для ремонта столовой ?
     5. Упростите выражение и найдите его значение , если  значение переменной    p = 0,5
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       2. Выполните действия:
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       3. Возведите в степень одночлен:
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       4. Решите задачу.

      Три учителя проверили 107 экзаменационных работ. Один  из учителей проверил на 9 работ больше, чем другой, и в два раза меньше, чем третий. Сколько работ проверил каждый учитель? 
     5. Упростите выражение и найдите его значение , если  значение переменной   p= 1,5
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